

Smeštaj u vili „Bela Ruža”

Vila „Bela Ruža” je porodična vila koja je ispunjena toplinom, gostoprimstvom i udobnošću. Svojom ponudom koncipirana je tako da ispunjava zahteve kako poslovnih gostiju tako i gostiju koji Sremsku Mitrovicu posećuju kao turisti. Vila Bela Ruža kategorisana je sa **četiri zvezdice** i nalazi se u neposrednoj blizini reke Save, na samom **keju**, prepunom zelenila, svežeg vazduha i sunca. Umirujući i prijatan kraj će vam se odmah dopasti

Ono što lokaciju čini još atraktivnijom je **blizina auto puta** što olakšava dolazak do vile. Kao vila velikog kapaciteta sa **12 soba i 27 raspoloživih kreveta**, pogodna je za **kongresni turizam**, a spremna je da isprati sva dešavanja sa većim brojem učesnika. Takođe je pogodna za poslovne ljude i tranzitne putnike. Ako svemu ovome dodamo najbolji odnos kvaliteta usluga i cena i ljubazno osoblje koje će sve učiniti da se prijatno osećate, Vila „Bela Ruža” se nameće kao Vaš pravi izbor. Kada nas jednom posetite uvek ćete nam se vraćati. Zapravo, doživeteće našu vilu kao Vašu drugu kuću u Sremskoj Mitrovici!

Kako stići do vile „Bela ruža“

Za one koji u Sremsku Mitrovicu stižu autoputem Beograd-Zagreb, nakon isključenja sa autoputa i prolaska naplatne rampe, na raskrsnici na koji dolazite skrenete levo ka gradu.

Dolaskom do velikog kružnog toka, odmah na prvom odvajanju desno idete prema gradu Bulevarom koji ima 4 saobraćajne trake. Na drugom semaforu prestrojavate se u saobraćajnu traku kojom skrećete levo. Posle skretanja krećete se pravo do samog kraja dok ne izađete na ulicu koja ide paralelno I uz kej (nasip) reke Save.

Na toj raskrsnici skrećete desno i nakon 50-tak metara, sa desne strane nalazi se vila „Bela ruža“. Vila ima svoj parking.

Putnici koji dolaze iz pravca Novog Sada i Rume, na velikom kružnom toku na ulasku u grad prate drugo isključenje ka gradu, a potom sve isto kao i putnici koji dolaze iz pravca autoputa.

Putnici koji dolaze iz pravca Valjeva i Šapca, na velikom kružnom toku na ulasku u grad prate treće isključenje ka gradu, a potom sve isto kao i putnici koji dolaze iz pravca autoputa.

<http://www.belaruza.co.rs/>

Cena smeštaja u vili „Bela ruža“

Usluga	Cena po osobi	Četvrtak 08.12.2016.	Petak 09.12.2016.
Noćenje sa doručkom	1.770,00 din.		Doručak
Polupansion	2.070,00 din.	Ručak	Doručak

Pored ovoga moguće je dogovoriti prilikom rezervacije ili na licu mesta i ručak u petak 09.12.2016. i ova usluga se plaća još **300,00 din.** po osobi, na gore navedenu cenu.

Rezervacija smeštaja u vili „Bela ruža“na telefone

+381 22 640 644
+381 69 490 42 88
kontakt osoba (Ivan)

Prilikom rezervacije pozovite se na to da je to za učesnike Godišnje Skupštine sekcije arhitekata DKS, jer je cena prilagođena specijalno za tu priliku!

Smeštaj u hotelu „Srem”

Hotel „Srem” smešten je neposredno uz KPZ u Sremskoj Mitrovici. Svojom ponudom koncipiran je tako da ispunjava zahteve kako poslovnih gostiju tako i gostiju koji Sremsku Mitrovicu posećuju kao turisti. Hotel „Srem” je kategorisan sa **dve zvezdice**, a sve sobe su kompletno renovirane prošle godine i poseduju pun komfor za boravak gostiju.

Ono što lokaciju čini atraktivnom je **blizina auto puta** što olakšava dolazak do hotela. Hotel ima kapacitet od **11 soba i 22 raspoloživa kreveta**, pogodna je za kongresni turizam, poslovne ljude, sportske ekipe i tranzitne putnike. Ako svemu ovome dodamo odličan odnos kvaliteta usluge i cene, kao i ljubazno osoblje koje će sve učiniti da se prijatno osećate, Hotel „Srem” je Vaš pravi izbor za boravak u Sremskoj Mitrovici.

Kako stići do hotela „Srem”

Za one koji u Sremsku Mitrovicu stižu autoputem Beograd-Zagreb, nakon isključenja sa autoputa i prolaska naplatne rampe, na raskrsnici na koji dolazite nastavite pravo ka putu koji vodi kroz severnu industrijsku zonu grada.

Dolaskom do kraja ovog puta, na raskrsnici na koju nailazite skrećete levo prema gradu i nakon 300-400 metara sa leve strane nailazite na Hotel „Srem” (prvi objekat sa leve strane na koji nailazite).

Putnici koji dolaze iz pravca Novog Sada i Rume, na velikom kružnom toku na ulasku u grad prate prvo isključenje desno, ka autoputu Beograd-Zagreb, a po dolasku na raskrsnicu na kojoj se skreće za uključanje na autoput odvajaju se levo i potom slede put kroz severnu industrijsku zonu grada.

Putnici koji dolaze iz pravca Valjeva i Šapca, na velikom kružnom toku na ulasku u grad prate drugo isključenje ka autoputu Beograd-Zagreb, a potom sve isto kao i putnici koji dolaze iz pravca Novog Sada i Rume.

Cena smeštaja u Hotelu „Srem”

Usluga	Cena po osobi	Četvrtak 08.12.2016.	Petak 09.12.2016.
Noćenje sa doručkom	1.654,00 din.		Doručak
Polupansion	2.024,00 din.	Ručak	Doručak

Prilikom rezervacije na telefon obavezno je naglasiti da se traži pored noćenja sa doručkom još jedan obrok koji je za ovu priliku dogovoren sa Upravnikom KPZ-a po ceni od **370,00 din.** po osobi, kako bi osoblje na recepciji hotela znalo o čemu se radi (pošto hotel uglavnom radi na bazi pružanja usluge noćenje sa doručkom).

Rezervacija smeštaja u Hotelu „Srem” na telefon

(+381) 022 611 191